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Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Bildern


Liebe Eltern, liebe Musikschüler/innen,

als Musikschule wollen wir unsere musikalischen Aktivitäten präsentieren und darüber berichten. 

Um die Aktivitäten der Schülerinnen und Schüler in unserer Musikschule auch im Bild festhalten zu können und Ihnen und auch anderen Eltern und Interessierten einen Einblick in unsere Arbeit geben zu können, möchten wir zu diesem Zweck auch Bilder aus unserem Musikschulalltag verwenden, auf denen auch Ihr Kind/oder Sie eventuell erkennbar sind.
1. Gegenstand
Fotografische Aufnahmen der Fotografierten (Person).
2. Erklärung
Die Fotografierte erklärt ihr freiwilliges Einverständnis mit der unentgeltlichen Verwendung der fotografischen und videotechnischen Aufnahmen ihrer/seiner Person für die unten beschriebenen Zwecke. Eine Verwendung der fotografischen und videotechnischen Aufnahmen für andere als die beschriebenen Zwecke oder ein Inverkehrbringen durch Überlassung der Aufnahmen an Dritte ist unzulässig. 
3. Widerrufsrecht
Sie sind gemäß Art. 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Musik-Studio Harald Beibl Ihr Recht auf Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten wahrzunehmen.

Gemäß den Art. 16, 17 und 18 DSGVO können Sie jederzeit von unserer Musikschule die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Ihre oben angegebenen Daten werden gelöscht, wenn Sie es wünschen und die Verhältnismäßigkeit dies zulässt.

Sie können gemäß Art. 20 DSGVO Auskunft über Ihre gespeicherten Daten von uns erhalten. Die Übermittlung kann nur als verschlüsselter Anhang einer E-Mail erfolgen. Wenn Sie eine unverschlüsselte Übermittlung wünschen, müssen Sie uns schriftlich (Unterschrift) von der Schweigepflicht entbinden.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht gemäß Art. 21 DSGVO Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an unsere Musikschule übermitteln. 
4. Verwendungszwecke:
· Pressearbeit & Werbung
· Veröffentlichung auf Homepage von Musik-Studio Harald Beibl
· Verwendung auf den Social Media Plattformen von Musik-Studio Harald Beibl 
· Foto- und Videoaufnahmen im Rahmen von Veranstaltungen 


Da gemäß §22 KunstUrhG Bilder jedoch nur mit der Einwilligung des Abgebildeten bzw. seiner gesetzlichen Vertreter veröffentlicht werden dürfen, benötigen wir Ihre Zustimmung, um diese nutzen zu dürfen. Die Aufnahmen werden grundsätzlich ohne Nennung von Namen publiziert.

Dieses Einverständnis gilt für die gesamte Verweildauer als Schüler/Schülerin der Musikschule und darüber hinaus. Die Einwilligung kann von Ihnen jederzeit widerrufen werden.

Bitte geben Sie die Einverständniserklärung an die jeweilige Lehrkraft zurück. Vielen Dank.

↑ Ort, Datum

↑ Unterschrift (Erziehungsberechtigter)
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